CVUT-FEL, Katedra elektroenergetiky Elektroenergetika 2 (B1B15EN2) — 2. cviceni

Priklad 1:
Z denniho diagramu zatiZeni urcete spotfebovanou elektrickou energii, maximalni, stfedni a
minimalni zatiZzeni, dobu vyuZiti maxima a dobu plnych ztrat.
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CVUT-FEL, Katedra elektroenergetiky Elektroenergetika 2 (B1B15EN2) — 2. cviceni

Priklad 2:
Z denniho diagramu zatiZeni urcete spotfebovanou elektrickou energii, maximalni, stfedni a
minimalni zatizeni, dobu vyuZiti maxima a dobu plnych ztrat.
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Reseni:
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CVUT-FEL, Katedra elektroenergetiky Elektroenergetika 2 (B1B15EN2) — 2. cviceni

Priklad 3:
Akumulaéni vodni elektrarna o instalovaném vykonu P;,;; = 85 MW vyrobi za rok 180 GWh elektrické
energie. Urcete stfedni hodnotu vykonu a dobu vyuziti instalovaného vykonu (doba vyuziti maxima).

Reseni:
Stfedni hodnota vykonu:

p =W 18010 s mw
ST T T 365-24
Doba vyufziti instalovaného vykonu:

W 180-10°
Pinst 85

T= =2117,65 h = 88,24 dne



